

## Медиаресурс «Педагогический форсайт»

Инновационный продукт «Медиаресурс «Педагогический форсайт»» является САМОСТОЯТЕЛЬНЫМ образовательным модулем всероссийского проекта «Вектор качества образования», который разработан по инициативе российского общественно-профессионального объединения «Содружество школ-лабораторий инноваций» для изучения перспективных идей и практик в обеспечении качественного образования, а также их широкой популяризации.

Создавая образовательное медиапространство для педагогов и руководителей в сети Интернет, медиаресурс объединяет разрозненных профессионалов в сообщество на основе единых целей и ценностей, внутри которого в дальнейшем может быть конструктивный диалог и сотрудничество как на уровне одной образовательной организации, так и на уровне профессионального сообщества в целом.

Медиаресурс включает ЭКСПЕРТНЫЕ СЕССИИ (форсайт-сессии) и возможность повышения квалификации по желанию пользователя через электронную систему ИНТЕГРАЛ. Особенностью медиаресурса «Педагогический форсайт» является аутентичность предоставленных видеоматериалов.

Педагоги и руководители могут познакомиться со всеми материалами сессий неограниченное количество раз и в любое удобное для себя время. Особенно это удобно при работе с коллективом: сотрудники рекомендации от руководителя могут самостоятельно работать с ресурсом, а в организации при этом формируется единое профессиональное образовательное пространство, позволяющее на основе полученной информации организовать площадку для обсуждения. Медиаресурс позволяет повысить уровень профессиональных компетенций не только педагогам и руководителям образовательных организаций из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и из регионов России - тем, кто хотел бы познакомиться с концепциями признанных в профессиональном сообществе спикеров.

Медиаресурс «Педагогический форсайт» реализуется в режиме «он-лайн» для образовательных организаций РФ на бесплатной основе с 2019 г. и рассчитан на 5 лет – до 2024 года. Работа с медиаресурсом «Педагогический форсайт» полностью автоматизирована.

В рамках сотрудничества с журналом «Управление качеством образования» ООО «Эффектико Групп» медиаресурс «Педагогический форсайт» расположен и технически сопровождается на платформе всероссийского проекта «Вектор качества образования». Для экспертных сессий привлекались специалисты из РГПУ им. А.И.Герцена, ФГУ НИУ ВШЭ «Петербургский кампус» и из других образовательных организаций. Электронная система ИНТЕГРАЛ является полностью самостоятельным ресурсом, переход на который происходит с медиаресурса после просмотра экспертных сессий по желанию пользователя. По окончании обучения и выполнения итогового теста пользователь может оформить документ о повышении квалификации от ООО «Эффектико Групп», для чего снова осуществляется переход на медиаресурс.

«Медиаресурс «Педагогический форсайт»» является полностью волонтерским (в рамках бюджета) продуктом сотрудничества экспертов, разработчиков и программистов Лицея № 410 Пушкинского района и ИМЦ Василеостровского района Санкт-Петербурга.

Инновационный продукт - Медиаресурс «Педагогический форсайт» - существенно расширяет функционал цифровой среды в любой образовательной организации, поскольку создает возможности для педагогов и руководителей решить комплекс профессиональных задач от повышения информированности до выстраивания конкретных стратегий образовательной деятельности.

Адрес медиаресурса: <https://vko.effektiko.ru/mediaproekt-pedagogicheskij-forsajt/>